
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie

- 1 x 3 Std. Stadtführung Wien

- 1 x 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Torte im Cafe des

Palais' Ferstel

- 1 x Besuch der Spanischen Hofreitschule (Training

mit Musik, Sitzplätze Kat.2 oder geführter Rundgang)

- 1 x 1,5 Std. Führung in der Wiener Sektkellerei

Schlumberger inkl. 3 edler Kostproben

zubuchbare Optionen:

Aufpreis bei 20-24 zahlenden Personen 7 €

2 Std. Führung Stift Klosterneuburg, 3er

Weinprobe und 4-Gang-Abendessen im

Stiftsrestaurant

56 €

Abendessen als Jausenbuffet inkl.

Kellerführung und Verkostung von 4

Weinen beim Edelheurigen

45 €

3-Gang-Abendessen im Hotelrestaurant 33 €

3-Gang-Abendessen im Restaurant

Plachutta, dem berühmtesten

Restaurant für Tafelspitz in Wien

79 €

Exklusive Schlossführung nach

Schließung mit Audioguide,

Schönbrunner Schlosskonzert Kat. A

inkl. 1 Glas Sekt

115 €

Aufpreis bei 15-19 zahlenden Personen 15 €

Wiener Flair vom Feinsten - 4 Tage

Übernachten Sie dort, wo Kaiser Franz seine

Gäste empfing

Edle kulinarische Akzente

Qual der Wahl: ausgesucht schöne

Dinner-Möglichkeiten

Wir laden Sie herzlich ein, die Hauptstadt Österreichs auf luxuriöse

Weise zu entdecken. Eines der prachtvollsten Hotels der Stadt in

toller Lage direkt am Park Schönbrunn - in dem einst Kaiser Franz

Joseph seine hochrangigen und adligen Gäste unterbrachte -

kombinieren wir mit einem entspannten Programm, das einige

kulinarische Höhepunkte bietet, aber auch viel freie Zeit zum

Bummeln durch die Stadt. Erleben Sie, warum Wien zum

wiederholten Mal in Folge als lebenswerteste Stadt der Welt

gewählt wurde und flanieren Sie durch die Altstadt mit ihren

wunderschönen klassischen Bauten oder den traumhaft angelegten

Park des berühmten Schlosses Schönbrunn. Wer gut zu Fuß ist,

wandert hinauf zur Gloriette und wird mit einem unvergesslichen

Blick belohnt. Für die Abende haben wir eine edle Auswahl an

Dinnermöglichkeiten, verbunden mit Weinproben oder Musik -

bestimmt ist auch Ihr Favorit dabei. Das Motto dieser hochwertigen

Reise ist: „Auf den Spuren von Franz und Sisi wandeln, höchst

komfortabel übernachten und die kulinarischen Genüsse der Stadt

erleben“ – Willkommen und Servus in Wien!

1. Tag: Anreise Wien

Herzlich willkommen in Wien! Erleben Sie in den nächsten Tagen

das einzigartige Wiener Flair.

2. Tag: Wien gemütlich - F

Nach einem ausgiebigen Frühstück sehen Sie bei einem

Stadtrundgang das unvergleichliche Wien. Bestaunen Sie die

Prunkbauten an der Ringstraße wie Staatsoper, Burgtheater,

Hofburg, Parlament, Universität und Schloss Belvedere, die barocke

Sommerresidenz des Prinzen Eugen. Erfreuen Sie sich dort an der

schönen Gartenanlage. Anschließend sehen Sie die Wiener

Staatsoper. Anschließend erleben Sie die berühmteste Institution

Wiens: das Cafehaus. Es ist vor allem in der Vergangenheit

Treffpunkt für die Menschen gewesen, genießen Sie hier Ihre

"Melange" oder Ihren "Verlängerten" mit einem Stück köstlichen

Kuchen im wunderschönen Cafe Central. Besuchen Sie am

Nachmittag individuell eines der unzähligen Museen oder bummeln

einfach durch die wunderschöne Innenstadt. Wie wäre es am Abend



mit einem gehobenen Abendessen im Restaurant Plachutta? Hier

finden Sie den besten Tafelspitz in Wien, ein Gericht, das schon

Kaiser Franz Joseph besonders gern mochte - und Sie können zu Fuß

hinlaufen.

3. Tag: Wien klassisch und köstlich - F

Besuchen Sie am Morgen die Spanische Hofreitschule in Wien. Sie ist

die einzige Institution der Welt, in der die klassische Reitkunst in der

Renaissancetradition der "Hohen Schule" seit über 400 Jahren lebt

und unverändert weiter gepflegt wird. Erleben Sie die

unvergleichliche Harmonie zwischen Reiter und Pferd, wie sie heute

nur mehr in der Spanischen Hofreitschule zu Wien erreicht wird. Im

Juli/August ist das Anschauen des Training wegen der

Sommerpause z.T. nicht möglich, alternativ bieten wir Ihnen eine

Führung durch die Hofreitschule an - in diesem Fall würde die

Sektkellerei am Vormittag und die Hofreitschule am Nachmittag

stattfinden). Anschließend wartet noch ein Highlight auf Sie: eine

Führung durch die Keller der Schlumberger Sektkellerei - natürlich

mit Verkostung einiger edler Tropen. Schlendern Sie später durch

den traumhaft schönen Garten des Schlosses Schönbrunn, lassen Sie

sich bei einer Führung im Schloss die spannenden Geschichten von

Kaisern und Königen erzählen und genießen Sie ein Konzert in der

Orangerie (Programm gegen Aufpreis buchbar) - dank der

ausgezeichneten Lage Ihres Hotels können Sie auch hier zu Fuß

hinlaufen.

4. Tag: Wien – Heimreise - F

Nach einigen wunderschönen Tagen in Wien treten Sie gestärkt

nach einem reichhaltigen Frühstücksbuffet die Heimreise an.

Aufpreis bei unter 25 Pers.

Mindestteilnehmerzahl: 16

Austria Trend Parkhotel Schönbrunn

Das prachtvolle Hotel der SRG-Premium-Kategorie bietet eine

einzigartige Kombination aus Wiener Flair, Interieur der

eindrucksvollen Kaiserzeit und angenehmen Komfort. Die gute Lage

direkt neben dem Schlosspark Schönbrunn, die direkte Anbindung

zur U-Bahn sowie ein freundlicher Service machen das Hotel

einzigartig in Wien. Für einen fürstlichen Aufenthalt im ehemaligen

Gästehaus des Kaisers stehen 314 Zimmer inkl. 8 Suiten und 7

barrierefreien Zimmern zur Verfügung - alle in edlem Design und

moderner Ausstattung. Der Bus parkt kostenpflichtig auf dem

großen Parkplatz vom Schloss Schönbrunn.
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